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Még nincs értékelve

Mérték   

    
Mesterházy Attila nyilatkozatot adott ki, amelyben kifejti: jöv? nyáron már nem a Fidesz–KDNP kormánykoalíció
kormányozza Magyarországot, hanem ?k, vagyis a magyar szocialisták, de senki ne aggódjon, mert ?k, mármint a
magyar szocialisták nem haragszanak ám a Fidesz szavazóira,{...}
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{...} és a Fidesz szavazóinak nem is lesz semmi bántódásuk, csak az Orbánnak meg a sleppjének lesz, mármint
bántódása, de nekik viszont haddelhadd.

Szeretek ilyen nyilatkozatokat olvasni.

Amikor ilyen nyilatkozatokat olvasok, végtelen béke költözik belém. Ápolt kastélykertek rémlenek fel, ahol a
gyönyör? gyepsz?nyegen fehér nyugágyakon fekszenek a bentlakók. Fürd?znek a bágyadt délutáni napsütésben,
az ápolók frissít?ket szolgálnak fel az esti gyógyszerek mellé, és mindenki nagyon messzire néz, az id?n túlra.

És látom, ahogy hozzák már Attilát…

Attilát amúgy biztosan mi fizetjük. Mármint a Fidesz. Ezt egy NEME elhallgatását kér? szocialista forrásunktól
tudom. Mi fizetjük Attilát, mert másképpen nem lehet. Egy-egy ilyen nyilatkozat ugyanis megszámlálhatatlan
szavazót aktivizál a mi oldalunkon, s egy ilyen aktivizáláshoz amúgy tíz- és százmilliók kellenének. Attila nem
ennyire drága fiú. ? megelégszik lényegesen kevesebbel is – és nagyon fog örülni, ha vállaljuk majd az ápolási
költségeit.

Gyurcsányt is mi fizetjük.

A Nagy Imre háza el?tt elmondott beszéde a Fidesz-kampány vezet? anyaga lesz. Cserébe – egy LELKE
elhallgatását kér? szocialista forrásunk szerint – megígértük neki, hogy nem mondjuk el, mit tett tavaly nyáron.
Pedig tudjuk…

Természetesen Bajnait is mi fizetjük, és Karácsony Gergelyt meg pláne mi fizetjük.

Egy ZSEBE elhallgatását kér? szocialista forrásunk szerint a legeslegtöbbet Szanyi kapitánynak fizetjük, annak
ellenére, hogy ? ingyen is teljesen hülye; egy neve elhallgatását kér? fideszes forrásunk szerint emiatt éles ellentét
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alakult ki a párton belül, és többen felvetették a Szanyinak nyújtott támogatás azonnali felfüggesztését.

Hasonló vita alakult ki Török Zsolt szocialista szóviv? Fidesz általi javadalmazása körül is, ugyanis Török Zsolt
aztán tényleg annyira jellegzetes prototípusa a végtelenül és lehangolóan és rémületesen ostoba lumpenprolinak,
hogy semmi szükség javadalmazni. Egy FEJTETVE elhallgatását kér? szocialista forrásunk szerint amúgy Török
Zsolt az egyetlen a párton belül, aki teljes mértékig és maradéktalanul elhiszi, amit mond, ugyanis nem ért soha
semmit.

A legújabb hírek szerint felkerült a Fidesz kampánystábjának listájára a HétköznaPI CSAlódások nevezet?
punkzenekar is. Nevezett „zenekar” azt a remek és rendkívül árnyalt, szellemes viccet találta ki úgy húsz évvel
ezel?tt, hogy ha egy „pi”-re végz?d? és egy „csa”-val kezd?d? szót egymás mellé raknak, akkor ebb?l PICSA lesz,
és ez roppant mókás. A zenekar tagjai ugyanis soha nem értették szomorú és ingerszegény gyerekkorukban, miért
kérik meg ?ket az osztálytársaik, mondogassák sokszor egymás után, hogy NAGY ÁRPI. Mire pedig megértették,
addigra odalett az ifjúságuk, amelyben nem volt soha semmi, csak megaláztatás. Elvették a hengeres uzsitasijukat,
havat gyömöszöltek a nyakukba, nem voltak hivatalosak soha egyetlen buliba sem, és nem kaptak életükben
szerelemb?l csókot. Maradt nekik a PICSA mint soha be nem teljesül? vágy, ahová ?ket mindig csak küldték,
egész életükben, de ahová nem érkezhettek meg soha.

Nos, ez a „zenekar” már március óta „koncertezik”, és „koncertkörútjuk” neve a szintúgy nagyon vicces „Kapdbe
Viktour”. Március óta fellépnek ezek a szerencsétlen kretének a szerencsétlen kretén közönségük el?tt, felléptek
fideszes irányítású városokban, mert másmilyen irányítású várost nehéz is találni Magyarországon, szerencsére.
Ám Kiskunhalason – úgymond – betiltották a fellépésüket. Nosza, be is járta a hír a hazai sajtó pöcegödreit. A
hazai nyilvánosság emészt?gödrének legnagyobb darabja, a HVG kezdte, miszerint Orbánék betiltották a
koncertet, vagyis megérkeztünk a Kádár-korba. És jöttek sorba a bloggerek, akik – tisztelet a ritka kivételnek –
korunk legocsmányabb szarjankói, és sorra kifejtették ebbéli nézeteiket.

Csak azt az apróságot felejtette elmesélni mind, hogy bár nagyon kevés szocialista irányítású település van az
országban, néhány azért akad. Az egyik például Kiskunhalas. Pedig így els?re elég releváns információnak t?nik
ez, ha már egyszer betiltunk, meg Kádár-rendszerezünk.

Igen ám, talán fontos információ ez, de nem ezeknek.

Szerintem ezeket is mind mi fizetjük. Ami elég nagy baj. Ugyanis sokkal jobb lenne, ha megfognák egymás kezét,
és libasorban, fegyelmezetten eltakarodnának végre a HétköznaPI CSAlódásokBA. Mindannyian és örökre. Amíg
lehet.
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